

## РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-професійну програму та Навчальний план  
підготовки здобувачів вищої освіти з галузі 01 Освіта  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Польська мова і література)  
за освітньо-професійною програмою бакалавра (2021-2025 н.р.)  
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Т. Шевченка

Вважаю за необхідне зазначити, що саме Кременеччина історично пов'язана з польською культурою та польською історією, тому існування у Кременецькій академії полоністики можна назвати як дидактично, так й історично доцільним.

У сучасній ситуації, коли відбувається впровадження ідей Нової української школи та відбуваються зміни на всіх рівнях середньої та вищої освіти, Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія, відповідаючи на суспільний запит підготовки вчителя нового покоління, готового до роботи у новітніх умовах, розробила освітньо-професійну програму підготовки вчителя польської мови та літератури для закладів середньої освіти.

Перш за все треба зазначити, що представлена програма відповідає запитам ринку праці цієї освітньої галузі. Основну увагу при визначенні необхідних компетентностей та передбачуваних результатів навчання спрямовано саме на педагогічному, суто практично-прикладному аспекті. Варто відзначити значну кількість практично-педагогічних компонентів, які формують як світогляд, так й мотивацію майбутнього вчителя.

Також необхідно звернути увагу на збалансоване і структурно врегульоване розташування у програмі, поданій на рецензування, обох складових підготовки майбутнього вчителя-мовника: педагогічної та лінгвістичної. Блок психолого-педагогічних дисциплін, який супроводжується належною кількістю педагогічних практик, дає підстави очікувати «на виході» кваліфікованого педагогічного працівника. Натомість компетентно представлений рівень полоністичної підготовки надасть випускнику Академії можливість активно конкурувати на сучасному ринку освітніх послуг.

Програма є виразно студентоцентричною, надає здобувачеві вищої освіти можливості вільного вибору актуальних допоміжних дисциплін, що цілком відповідає ідеології Болонського процесу.

Вважаю, що надані матеріали є збалансованою та вивіреною програмою навчання, яка відповідає сучасним потребам у галузі підготовки вчителя середньої школи та може бути рекомендована для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова і література (польська)) у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка.

**Кандидат філологічних наук,  
керівник школи польської мови  
"Moja Polska" у Тернополі**

  
 **Лобас Лобас Н. П.**